

长泰百合花园项目两住宅楼封顶

配套越来越全，“济北楼市”持续火

本报济宁9月14日讯(记者 晋森) 9月13日,伴随着长泰百合花园项目两座住宅楼的封顶,济北新区楼市再次吸引了市民的目光。

13日上午,受到市民关注的长泰百合花园项目10号楼、11号楼正式封顶,另外,长泰百合花园一期工程已经五证齐全,所以9月15日该项目一期正式举行签约活动。

据长泰百合花园相关负责人介绍,长泰百合花园二期工程建设已于8月份正式开工,预计9月下旬将举行新品加推。

今年以来,随着济宁“北进、西跨、中优”的城市发展战略,全面将老城区与济北新区融合贯通发展连接起来,以任城区政府为中心的政务中心,逐步演变成济北新区商务CBD中心区,且已初具规模。以新贵和永旺为核心商圈的济

北新商业中心,也成为城市副中心,地位优势逐渐显现。另外,济北文化教育中心的雏形已经显现,目前霍家街小学分校、十三中分校纷纷落户该地区。济宁学院附属高级中学项目也在筹备规划阶段;学府公园项目正在开工建设之中,有望在今年底之前竣工。由于长泰百合花园项目正位于三大学校中心位置,所以受到了不少市民的关注。

“我看了看户型,觉得设计的户型布局更加合理,120余平米的户型即分为三室两厅两卫,合理的户型布局并不多见。”已经在城北几个楼盘来回看的市民刘先生告诉记者,他还看中了长泰百合花园的物业服务,“我了解到长泰百合花园已经与绿城物业签约,这意味着业主在入住后,将能享受到绿城物业为我们业主提供的一个安全、宁静和整洁



长泰百合花园项目正在紧张建设中。
本报记者 晋森 摄

的居住环境,我对物业公司是非常看中的。”

长泰百合花园项目住宅建筑面积约16.5万平米,商业建筑面积约2.5万平米。除了三所学校环绕以

外,还将建有幼儿园。在配套商业网点上,将涵盖银行、生活超市、精品零售、咖啡店、特色美食等多种业态,全面满足居家生活所需。济北文化教育中心三大

名校兴建及配套商业建设等众多利好消息,促进长泰百合花园成为济北新区市民关注的重点楼盘之一,并成为众多购房者的置业首选。



优先老年人

近日,农行山东省济宁市梁山县支行切实发挥自身功能,尊重好、服务好、优待好老年人,设置了“老年人优先服务窗口”,为老年人办理业务提供优质便捷服务,并为有特殊困难、行动不便的老年人提供特需服务和上门服务。

本报通讯员 马凤海 摄

中国人保财险为客户提供“人性化和智能化”理赔服务

“心服务、芯理赔”,看我的

本报济宁9月14日讯(通讯员 王继坦) 近日,中国人保财险在公司总部大厦举办“中国人保财险‘心服务,芯理赔’服务产品发布会”。中国人保财险副总裁冯贤国出席发布会并致辞。

冯贤国指出,作为与中国同生共长的中管国有保险公司,68年来,人保财险在服务国家经济建设、服务广大客户的实践中,展现了大型国有保险企业的责任担当,并发挥了引领作用。面对当前经济社会发展和保险行业的深刻变革,公

司始终践行“人民保险 服务人民”的使命,不忘初心,持续推进“以用户为中心”转型发展,持续为全社会和广大人民群众提供一流的保险服务。

冯贤国强调,人保财险将坚定不移地落实中央要求,引领保险回归本原,让保险服务生活更美好;坚定不移地聚焦理赔痛点,为广大客户提供“人性化和智能化”的理赔服务。面对广大客户真挚的信任和托付,公司责无旁贷,定当全力以赴,全程服务。持续用“心”打造,用服务回

报信任;以“芯”理赔,让科技真正效力于人,为“做人民满意的保险公司”而不懈努力奋斗。

会上,中国人保财险理赔相关负责人介绍了此次发布的“零单证不等待的拇指理赔”“零烦恼管家式的全程托付”两大服务产品,以及支撑服务的“科技理赔”“智能人伤云平台”两大行业领先的技术工具,展示了其公司在保险业内独有的“直升机救援”服务,并就智能定损、“余杭模式”推广、理赔风险控制等问题回答了记者提问。

“90后”婚礼“私人订制”只要敢想就能实现

本报济宁9月14日讯(见习记者 周伟佳)

如今“90后”逐渐成为婚庆市场消费主角,不少婚庆公司在逐步进行推陈出新,除了传统的婚庆模式外,婚礼“私人订制”慢慢走入人们的视野,并深受年轻人的追捧。

13日,记者来到位于城区万达的金吉利婚庆公司,了解到该公司专门为新人专属打造“私人订制”婚礼策划,会按照新人的爱情故事,为他们量身打造婚礼场景,“前段时间有一对新人在北极求婚成功,我们公司根据新人描绘的场景,尽量将婚礼现场还原成求婚场景,打造冰雪世界,让新人置身其中,身历其境,”负责人张女士说,现在的年轻对于婚礼常常会有一些出人意料的想法,他们也会根据新人的爱好、职业等方面来策划属于新人自己的独特的婚礼。“私人订制”的价格也不算高,普遍在1万左右,“现在的年轻人都趋于理性化,并不会在这上面投入太多金钱,只是想做出新意。”

27岁的小王和女友,10月份即将步入婚姻殿堂。婚礼前,通过朋友介绍,两人找到了婚庆公司的朱女士,了解到两人都是厦门大学的毕业生,现在同一所学校从事教师工作。朱女士和她的婚礼策划团队了解到小王的故事后,为两人精心订制了“校园风”的主题婚礼,他们打算将婚礼现场布置成校园场景,摆放好课桌、板凳等一系列相应物品,在婚礼上还会播放他们教过学生录制的祝福视频来增添现场气氛。“我们相识、相恋都在学校,校园就是我们爱情的见证。”小王告诉记者,他们对婚礼现场并不主张布置奢华的场景,但一定要有新意。

不少90后群体都同小王一样对自己的婚礼有过定制构想,他们大多希望自己的婚礼是高度定制化的,但苦于没有太多时间自行规划。他们希望婚庆公司能够推出一对一的DIY服务,拥有一场结合个人兴趣爱好而呈现不同表现风格的主题婚礼。

工行南池分理处晋级工程成效显著

本报济宁9月14日讯(通讯员 付登科)

工行济宁城区支行南池分理处大力推进客户晋级工程,依托重点产品,加大营销力量投入,全面提升网点竞争力。截至8月31日,该网点资产余额较年初增加8504万元,增幅超过25%,居全市前列。

该网点认真分析当前激烈的同业竞争形势,在全面摸排优质潜力客户的基础上,大力做好网点存量客户的维护提升工作。该网点安排营销人员主动走出去,对周边优质商户和高档居民区进行上门营销,坚持以客户需求为导向,

依托存款创新、随心e等优势产品,大力争揽客户在他行的资产。

该网点结合自身实际制定客户拓展考核办法,加强了全员对客户晋级工程的重视程度。为将客户拓展与维护提升工作落实到实处,该网点将存量客户全部分包至每名员工,其中,20万元以上客户由客户经理和客服经理维护提升;100万元以上客户由网点负责人亲自管理维护,针对每名中高端客户制定不同的营销维护方案,实施一户一策,持续满足了不同客户对资产安全性、流动性和收益性的需求。